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教育委員会議事録 

日 時 平成27年３月13日（金）午前11時30分～午前11時38分 

場 所 教育委員会室 

出 席 委 員 委 員 長 馬 場 俊 一
委 員 長 
職 務 代 理 者 對 馬 初 音

 委 員 伊 井 希志子 委 員 折 井 麻美子

 教 育 長 井 出 隆 安   

出 席 説 明 員 事 務 局 次 長 井 口 順 司
学 校 教 育 
担 当 部 長 和久井 義 久

 
生涯学習スポーツ 
担 当 部 長 井 山 利 秋 中央図書館長  渡 辺   均

 庶 務 課 長 岡 本 勝 実
教 育 人 事 
企 画 課 長 筒 井 鉄 也

事 務 局 職 員 庶 務 係 長 井 上 廣 行 法規担当係長  岩 田 晃 司

 担 当 書 記 仲 野 祥 一   

傍 聴 者 数 ０名    



 

 2

会議に付した事件 

（議案） 

  議案第 10号  教育委員会幹部職員の任命について 

 

（報告事項） 

  区立小・中学校教育管理職（校長・副校長）の人事異動について 

  （平成27年４月１日付） 
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委員長 ただいまから、平成27年第３回杉並区教育委員会臨時会を開催い

たします。本日の議事録の署名委員は伊井委員にお願いいたします。 

本日の議事日程は、ご案内のとおり、議案が１件、報告事項が１件と

なっております。 

なお、日程第１、議案第10号及び日程第２、報告事項のいずれにつき

ましても、人事に関する案件でございますので、「地方教育行政の組織

及び運営に関する法律」第13条の規定に基づきまして、会議を非公開と

したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なしの声） 

異議がないようですので、本日の会議につきましては、非公開といた

します。 

それでは、議案の審議に入ります。 

 それでは、日程第１「教育委員会幹部職員の任命について」を上程し、

審議いたします。庶務課長から説明をお願いいたします。 

庶務課長  それでは、議案第10号「教育委員会幹部職員の任命について」、

ご説明を申し上げます。議案を１枚おめくりいただいて、名簿をご覧く

ださい。 

平成２７年４月１日付でございます。まず、教育委員会事務局次長に

は、徳嵩淳一が保健福祉部子ども家庭担当部長から異動してまいります。 

次に、新設の学校整備担当部長には、大竹直樹が都市整備部長から再

任用で異動してまいります。 

次に、生涯学習スポーツ担当部長には、現在学校教育担当部長の和久

井義久が異動し、新設のオリンピック・パラリンピック連携推進担当部

長を兼務いたします。 

 次に、教育人事企画課長には、藤江敏郎が板橋区立志村第二中学校長

から異動してまいります。 

 次に、学務課長（統括課長）には、正田智枝子が政策経営部施設再編・

整備担当課長から昇任で異動してまいります。 

次に、特別支援教育課長には、伴裕和が区民生活部副参事（荻窪地域

担当）から異動してまいります。 

 次に、学校支援課長には、朝比奈愛郎が区議会事務局次長から異動し

てまいります。 

 次に、新設の「教育委員会事務局副参事（子どもの居場所づくり担当）」
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には、現在特別支援教育課長の塩畑まどかが保健福祉部子どもの居場所

づくり担当課長へ異動し、兼務いたします。 

  次に、教育委員会事務局参事・生涯学習推進課長（統括課長）事務取

扱として、本橋宏己が政策経営部参事・情報政策課長（統括課長）事務

取扱から異動してまいります。 

 次に、新設のオリンピック・パラリンピック連携推進担当課長ですが、

現在スポーツ振興課長の人見吉也が兼務いたします。 

 次に、済美教育センター統括指導主事には、手塚成隆が台東区立金曽

木小学校副校長から異動してまいります。 

 次に、杉並区立中央図書館長には、現在生涯学習スポーツ担当部長の

井山利秋が異動いたします。 

 最後に、杉並区立中央図書館次長には、吉川英一が保健福祉部高齢者

施策課・課務担当係長（総括係長）（社会福祉法人浴風会派遣）から昇任

で異動してまいります。 

 いずれも、人事異動等により新たに任命する必要があるものでござい

ます。なお、委員の皆様には履歴書を添付してございますので、ご参照

いただければと思います。議案の朗読は省略させていただきます。 

委員長 ただいまのご説明につきまして、ご質問等ありましたらお受けし

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

よろしいですか。それでは、特にご質問等ありませんので、議案第10

号は原案のとおり可決して異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

委員長 では、異議がございませんので、議案第10号は原案のとおり可決

いたします。 

  続きまして、日程第２ 報告事項の聴取を行います。（１）「区立小・

中学校教育管理職（校長・副校長）の人事異動について（平成27年４月

１日付）」の説明を教育人事企画課長からお願いいたします。 

教育人事企画課長  私から、平成27年４月１日付、区立小・中学校の教育

管理職の人事異動についてご報告を申し上げます。資料をご覧ください。 

  この資料のとおり、東京都教育委員会より内示がございました。校長・

副校長ともに、表の左側が新任となっております。なお、空欄は異動な

しを示しております。 

  では、簡単に説明をさせていただきます。初めに、小学校・養護学校
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の校長の異動でございます。定年退職後の新規再任用校長は３名、継続

の再任用校長は５名、昇任が４名、転任が２名、採用が１名となります。

再任用につきましては、すべて引き続き同一校での再任となりますので、

校長が代わる学校は合計７校となります。 

  次に副校長でございます。昇任が９名、転任が９名、計18校で副校長

が代わることとなります。なお、新泉和泉小学校につきましては、施設

一体型小中一貫教育校の特例に基づきまして、校長は中学校長が兼務、

副校長を２名配置としてございます。 

  裏面をご覧ください。まず中学校の校長の異動でございます。再任用

が２名、昇任が２名、転任が５名、合計９校で校長が代わることとなり

ます。 

次に副校長でございます。昇任が５名、転任が３名、計８校で副校長

が代わることとなります。 

以上、合計いたしますと、小・中学校合わせて38名の管理職が代わる

こととなりますが、そのうち区内からの昇任・転任が29名、約４分の３

にのぼっております。これは、区内での人材開発あるいは人材育成が着

実に進んできていると見ることができます。私からは以上でございます。 

委員長 それでは、ただいまのご説明につきましてご質問等ありましたら

お願いいたします。いかがでしょうか。 

 特にはよろしいですか。では、また新たな形でスタートするということ

で大いに期待をしたいなと思います。 

では、特にご意見等ございませんので、この件につきましては、以上

にしたいと思います。ありがとうございました。 

以上で報告事項の聴取を終わります。 

本日予定されておりました日程はすべて終了いたしました。庶務課長、

何か連絡等ありましたらお願いたします。 

庶務課長  特段ございません。 

委員長 それでは、ご連絡等もありませんので、本日の臨時会はこれで終

了させていただきます。お疲れさまでした。 


